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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

três de março de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às quinze horas do dia três de março de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 

Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos 

Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Ildecio Oliveira, Messias Medeiros, 

Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva. O 

Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes 

de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente colocou em votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente 

autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: 

Requerimentos: 009, 010, 024, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 043 

e 044/2022. O presidente, justificou a ausência do edil João Dantas, que faltou a esta 

sessão por motivo de doença. Na sequência, o presidente falou sobre o ofício recebido 

por esta casa legislativa, sobre a intenção do prefeito em vir no dia 03 de março (hoje) 

fazer a leitura anual como é de costume. Desta forma, convidou os edis Zenilda e 

Felisberto para acompanhar o prefeito, o Sr. Tiago Almeida e o vice prefeito, o Sr. 

Humberto Gondim, até o plenário desta casa. Assim feito, o presidente convidou o Sr. 

Prefeito a iniciar a leitura anual. O Prefeito TIAGO DE MEDEIROS ALMEIDA: iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo após fez seus 

agradecimentos, a Deus, a sua família, aqueles que trabalharam na campanha, todos os 

munícipes, ao vice prefeito e aos vereadores. Em seguida, falou sobre a missão no qual 

recebeu, estar Prefeito do município com uma maioria estrondosa e histórica, e comenta 

do quanto o início não foi fácil, devido aos problemas encontrados nas mais diversas 

pastas da administração do município. Logo após, comenta com muita satisfação as 
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ações que conseguiu e que ainda irá conseguir realizar na cidade, e também como é 

satisfatório andar pelas ruas e ver as pessoas com orgulho e agradecimento pelas ações 

que estão sendo desenvolvidas, objetivando criar uma Parelhas diferente e boa para 

todos. O senhor prefeito, também deu ênfase a questão dos professores em nossa 

cidade, ele afirma que a gestão fez o melhor que pôde por eles, e continuará os 

valorizando, apesar de não ter sido o que eles realmente queriam, é indiscutível a 

importância da classe. Entre outros comentários feitos com relação a atitudes no qual o 

mesmo e sua equipe tomaram por quererem ver o melhor para Parelhas, o mesmo 

finalizou suas palavras pedindo coragem e espírito para trabalharem todos juntos, em prol 

de conseguir uma cidade melhor para todos, onde os cidadões possam realizar seus 

sonhos, onde os idosos sejam protegidos e não abandonados, uma cidade onde o 

sentimento de fraternidade e honestidade sejam prevalecidos, e que nossa cidade a cada 

dia mais possa continuar sorrindo, como somos chamados de Cidade Sorriso do Seridó. 

Após finalizar seu discurso, o prefeito mostrou alguns slides, no qual continham fotos e 

dados das ações feitas e emendas recebidas pelo município. A sessão foi suspensa às 

16:37. A sessão foi retomada às 16:55. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 

dispensados o Pequeno Expediente, Grande Expediente e o Horário de Lideranças. 

Para dispensa do Grande Expediente, foi consultado o plenário por votação nominal, nos 

quais foram computados da seguinte forma: Vereadora Zenilda favorável a dispensa do 

Grande Expediente, Vereador Messias contra a dispensa do Grande Expediente, 

Vereadora Francicleide contra a dispensa do Grande Expediente, Vereador Felisberto 

favorável a dispensa do Grande Expediente, Vereador Wellington contra a dispensa do 

Grande Expediente, Vereador Ildecio favorável a dispensa do Grande Expediente, 

Vereador Josivan favorável a dispensa do Grande Expediente, Vereadora Romisélia 

favorável a dispensa do Grande Expediente, Vereadora Evaneide favorável a dispensa do 

Grande Expediente e Vereador Alyson favorável a dispensa do Grande Expediente, desta 

forma contabilizando 7 votos favoráveis a dispensa do grande expediente e 3 contrários. 

Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Evaneide 

Araújo de Souza Mendonça, Ildecio Oliveira, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento 

Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO 
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DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO 

PSDB - Reconhece como Patrimônio Cultural de natureza imaterial do Município de 

Parelhas, a “Banda De Música Filarmônica 11 De Fevereiro”, e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

REQUERIMENTOS: 002, 007, 011, 012, 014, 021 ao 023, 025 ao 031. Aprovados.  

PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO DIA 10 DE MARÇO DE 2022: EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB - Reconhece 

como Patrimônio Cultural de natureza imaterial do Município de Parelhas, a “Banda De 

Música Filarmônica 11 De Fevereiro”, e dá outras providências.  EM ÚNICA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS: 009, 010, 024, 032 ao 044. ESTÁ EM PAUTA DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF): ● 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB - Dispõe sobre o reconhecimento de 

utilidade pública municipal da Associação “Casa De Oração, Dependente Químicos e 

Depressivos de Parelhas”, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 003/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 

DO PSDB - Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal da Associação 

“Centro de Reabilitação para Dependentes Químicos”, e dá outras providências. ● 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS - Autoriza o Poder Legislativo Municipal a 

proceder à doação de bens móveis ao Poder Executivo municipal. Houve uma pausa na 

sessão às 17:54 e foi retomada às 18:02. A sessão terminou por volta de pouco mais das 

18 horas. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando 

a próxima sessão odrinária para o dia 10 de março do corrente ano. 

 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 

 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

Secretária 
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